1ª ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL – 01/2019
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e trinta minutos, na sala de reuniões e eventos do IPREVILLE, na sala 201 do Edifício Freitag, sito a Rua 09 de Março, 485, reuniram-se em sessão ordinária os membros da comissão eleitoral a Sra. Ivone Raimondi Tomaselli, representante indicada pela Administração Municipal; o Sr. Claudio Manoel Bernardes, representante indicado pela Associação dos Servidores Públicos do Município de Joinville - ASPMJ; o Sr. Marcio Avelino do Nascimento, representante indicado pelo Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Joinville - SINSEJ; o Sr. Guilherme Machado Casali, representante indicado pelo Diretor Presidente do IPREVILLE, e; a Sra. Rita de Oliveira Silva Fróes representante indicada pela Associação dos Aposentados e Pensionistas do IPREVILLE – ASAPI. Primeiramente a Comissão elegeu o Sr. Claudio Manoel Bernardes para a Presidência e o Sr. Guilherme Machado Casali para secretário da Comissão Eleitoral. No segundo momento, foi feita a leitura Resolução nº 01, de 30 de janeiro de 2019 que estabelece o regimento eleitoral para a eleição dos membros dos conselhos Administrativo e Fiscal do IPREVILLE. Na sequência foi lido uma minuta do Edital nº 001/2019 que abre as inscrições dos candidatos com debate e esclarecimento todas as dúvidas. A eleição irá ocorrer no mesmo procedimento da eleição passada com votação exclusivamente em ambiente virtual, através do voto secreto online, sendo utilizado o número do CPF do servidor e a senha pessoal para acesso ao sistema. A senha utilizada será a mesma de acesso à folha de pagamento online da Prefeitura Municipal de Joinville, para servidores ativos e à folha do Ipreville para os servidores inativos. Por último foi proposto o cronograma de reuniões de atividades da comissão eleitoral, sendo agendada a próxima reunião para o dia 25 de março, às dez horas, no mesmo local. Sem mais nada a discutir encerrou-se a reunião. Sem mais nada a discutir, eu, Guilherme Machado Casali, redigi a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelos presentes membros.

	Claudio Manoel Bernardes
Presidente
	Guilherme Machado Casali
Secretário

	


	

	Ivone Raimondi Tomaselli
	Marcio Avelino do Nascimento

	


	

	Rita de Oliveira Silva Fróes
	



